






1) 11 · 2 = 22 (ноги) у петухов и «стоящих» 
на двух ногах поросят  

2) 30 – 22 = 8 («рук») у поросят   

3) 8 : 2 = 4 поросенка   

4) 11 – 4 = 7 петухов  
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*

К л а с с н а я    р а б о т а.





25 кг

1) 115 – 25 = 90 (кг)

I

II
115 кг

– всего,

еcли было бы поровну;
2) 90 : 2 = 45 (кг) – в  I мешке;

3) 45  + 25  = 70 (кг)
– во  II мешке.

Ответ: 45 кг, 70 кг.

I – x кг II – (x + 25) кг

x + (x + 25) = 115
x + x + 25 = 115
2x + 25 = 115
2x = 115 – 25
2x = 90
x = 90 : 2

x = 45

45 кг – в I мешке 
45 + 25 = 70 (кг) – во II мешке 

Ответ: 45 кг, 70 кг.



  У:    № 625(б), 628

РТ:  № 36.2



Сложение и вычитание 
обыкновенных дробей с 
разными знаменателями
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